
Итоговый тест по Всеобщей истории. 6 класс 

 

Часть А. Выберите один правильный ответ. 

А1. Период Средневековья охватывает хронологические рамки: 

а) Х-ХV вв.   б) V-XV вв.   в) IX-XVII вв. 

А2. Главное занятие крестьянина - 

а) земледелие  

 б) научные занятия   

 в) военное дело 

А3.Когда произошло падение Западной Римской империи? Эта дата считается началом 

Средних веков. 

а) 410г.   6)395г.   в) 476г. 

А4.Выберите один из признаков феодальной раздробленности 

а) знать поддерживает короля      

 б) король обладает очень сильной властью 

в) феодалы не подчиняются королю 

А5. Хлодвиг Меровинг был: 

а) основателем Франкского государства;        

б) королём Англии; 

в) императором Западной Римской империи. 

А6. Как называлась религия, которая объединила арабские племена? 

а) ислам    б) христианство    в) буддизм 

А7. Как называется государство, имеющее единую власть короля, единые законы, налоги, 

армию? 

а) раздробленное  

 б) централизованное  

 в) демократическое 

А8. Как называется «главный» над вассалом, его покровитель: 

а) король    б) сеньор    в) феодал 

А9. Объединение ремесленников в средневековых городах Европы называлось: 

а) гильдией    б) орденом    в) цехом 

А10. Что называется натуральным хозяйством? 

а) хозяйство, в котором все изготовлялось не для продажи, а для собственного потребления 

б) большое хозяйство феодала, в котором работали зависимые крестьяне 

в) хозяйство, принадлежащее крестьянской общине 

А11. Какой город был столицей Византии? 

а. Рим 

б. Иерусалим 

в. Константинополь 

А12.  Какой город освобождала Жанна д, Арк? 

а. Париж     б. Руан      в. Орлеан 

А13. Что такое реконкиста? 

а. религиозная война 

б. отвоевание христианами земель Пиренейского полуострова  у арабов 

в. отвоевание жителей Северной Африки земель у арабов 

А14. Юстиниан был: 

а) императором Франкского государства 

 б) королём Англии 

в) императором Византийской империи 

А15. Укажите полуостров, на котором жили норманны: 

а) Скандинавский 

 б) Балканский 

 в)Пиренейский 

 



Часть В. Ответом на вопрос части В могут быть: заполнение таблицы – подбор к буквам 

цифры, установление хронологии событий, работа с иллюстрациями. 

В1. Установи соответствие даты и события. Занеси цифры в таблицу. 

 

А. Крестовые походы                                                    1. 500 г. 

Б. Возникновение Франкского королевства               2. 1337-1453 гг. 

В. Столетняя война                                                       3. 1453 г. 

Г. Падение Византийской империи                            4. 1096 -1291 гг. 

 

А Б В Г 

    

 

В2. Установи соответствие понятия и определения. Занеси цифры в таблицу. 

 

А. Индульгенция              1. Группа людей, имеющие одинаковые права и обязанности 

Б. Сословие                       2. Грамота о прощении грехов 

В. Инквизиция                  3. Платеж зависимых крестьян феодалу продуктами или деньгами 

Г. Оброк                            4. Суд католической церкви, которая преследовала еретиков 

 

А Б В Г 

    

 

В3. Расположите в правильной последовательности следующие события. Занесите буквы в 

таблицу в правильной последовательности: 

 

А. Крестовые походы                                                

Б. Возникновение Франкского королевства          

В. Столетняя война                                                       

Г. Падение Византийской империи                           

 

    

 

В4. Рассмотри картинку и ответь на вопросы: 

1. В каком государстве существовал такой парламент? 

2. В каком веке он появился? 

 

 



             Часть А.  

             Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего в части А 15 баллов. 
 

Ключи к части В. 

 Задания 1,2,3 оцениваются по 2-бальной шкале, 4 – по 1-бальной шкале. Всего в части В 

7 баллов. 

№ вопроса 

Ответ 

Шкала оценивания 

1 

4123 

Правильно указаны все цифры – 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок – 0 

баллов. 

2 

2143 

Правильно указаны все цифры- 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок – 0 баллов. 

3 

БАВГ 

Правильно указаны все цифры – 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок – 0 

баллов. 

4 

Англия 

13 век 

1 балл- правильный ответ на два вопроса 

 
 
 
 

Максимальный балл по всей работе: 22. 

«5» - 20-22 балла 

«4» - 15-19 баллов 

«3» - 10-14 баллов 

«2» - 0-9 баллов 

 

 


